
Metalka ponuja roko obrtnikom
V enem letu, odkar ao v Metalkl uatanovlll oddelek

za sodelovanje z drobnlm gospodarstvom, so prldo-
bill prlbllžno ato obrtnlkov. Z nflfnl sodelujajo tako, da
Jlm Matalka nudl aurovlne In Jlm avatuja, kaj na) prol-
zvajajo. Zaanovall ao svetovalno aluibo, kl proučuje
razmare na trgu In potam ponudl delo obrtnlkom.

Na ta način so zapolnili svo-
je prodajne police z marsika-
terim blagom, ki ga je doslej
primanjkovalo ali ga sploh ni
bilo. V blagovni hiši vodijo
posebno knjigo povpraševa-
nja, ki jim služi za usmerjanje
obrtnikov. Lani je na primer
primanjkovalo kozmetičnih
izdelkov, pa so se hitro dome-
nili z zasebnimi obrtniki, ki so
jim začeli izdelovati tisto, če-
sar ni bilo. Obrtniki delajo ra-
zlične reči, od igrač do manj-
ših strojev in ročnih blagajn.
Niso vsi kooperanti; več jih
sodeluje na podlagi kupopro-
dajnih pogodb.

»V Metalki pa bi radi razvili
predvsem kooperacije, ki so
več kot goli kupoprodajni
odnos. Sodobni časi zahteva-
jo kvalitetne izdelke, za kate-
re pa ni potrebna le spretnost,
marveč tudi znanje. Zato pa
bi potrebovali tudi bolj so-
dobne stroje in opremo. Ven-

dar pa se tu zatika, saj je uvoz
takšnih predmetov prepove-
dan. Dovoljeno je samo zdom-
cem, zato smo do njih posebej
pozorni. Svetujemo jim, naj
se poprej dobro pozanimajo,
kaj bi se jim izplačalo delati,
preden se odločijo za nakup.
Dogaja se riamreč, da nekateri
zdomci kupijo stroje na pa-
met, potem pa ne vedo, kaj in
kam bi z njimi. To je žalostno,
saj z napačno investicijo ni
oškodovan le zdomec, marveč
tudi družba,« je povedal Miha
Cerar, vodja centra za koope-
racijo, kakor so zdaj poimeno-
vali oddelek za sodelovanje z
obrtniki.

Obrtniki si velikokrat tudi
nezdravo konkurirajo med se-
boj ali se lotevajo izdelkov, s
katerimi je trg že zasičen. V te
razmere bi radi posegli tudi v
Metalki. Pravijo, da je dela
dovolj za vse; treba se je le
dogovoriti, kaj naj kdo proi-

zvaja, kako in koliko.
»Radi bi združevali obrtni-

ke iste branže, se z njimi vsed-
li za mizo in se pošteno pome-
nili o poslovnih odločitvah in
delitvi dela. Ker je zanimanje
za kooperacijo z nami seglo
celo čez meje republike, načr-
tujemo, da bomo ustanovili
tozd za kooperacijo in tako
bomo lahko resnično delali
načrtno,« je še dodal Miha Ce-
rar.

V Metalki zdaj iščejo obrtni-
ke, ki bi jim izdelovali razne
manjkajoče izdelke. Tako pri-
manjkujejo rezila za obliče,
razna dleta, skobelne mize,
stiskalnice za grozdje in po-
dobni izdelki. Dovolj pa je za
zdaj kozmetičnega blaga, spo-
minkov pa že skoraj preveč.
Tudi na tem področju je na-
mreč opaziti, da kupna moč
pada, saj gredo v prodajo
predvsem uporabni predmeti.
Razne rute in okraski ostajajo
na policah. Zato je še kako
prav, da so v Metalki ustano-
vil center za kooperacijo, ki
usmerja obrtnike. S tem pol-
nijo police, zadovoljujejo
kupce, hkrati pa nudijo kruh
drobnemu gospodarstvu. A. A.


